

# 合肥市烟草专卖局出台“五项措施” 整治四季度烟草市场秩序

近日，合肥市烟草专卖局召开专题会议研讨当前烟草专卖管理形势，出台“五项措施”整治四季度烟草市场秩序。

一是严厉打击物流寄递涉烟案件。拟定全市烟草、公安、交通、邮政四部门联合机制，强化四部门在信息共享、案件移送、案情研讨等方面协作，推动物流寄递渠道涉烟违法活动监管常态化；狠抓上下线的追查，对辖区托运部、货运站及高速路口、外省毗邻区域等重点部位进行监控追踪，不放过一条可疑线索。

二是关注新型烟草制品案件。深入开展宣传经营加

热不燃烧卷烟的违法行为，让广大群众积极参与、抵制违法行为；加强对违法嫌疑人的重点监管，通过分析、排查，筛选有用的情报线索，确立打击重点，提高市场监管实效。

三是严厉打击市场贩售假烟行为。开展错时检查、交叉检查，提升市场监管实效；加强涉烟情报收集，摸清不法烟贩活动规律、进货渠道、销售网络、存货地点，择机出击，力争将违法烟贩一网打尽。

四是严厉打击涉烟大要网络案件。在前三季度案件的基础上，对破获拟定符合国标、省标涉烟网络的大要案件，开展收网行动；积极加强烟草与政法机关的联系，在

案件移送办理方面，掌握刑事案件起诉标准，关注公、检、法机关办案的几个关键时限，掌握办案进度，从严从快打击，提高收网效率。

五是严密监控大户违法经营行为。进一步强化专销协同，共同制定经营策略，加强异动品牌订购、销售的监管，疏理危险品牌，重点检查有无卷烟非法流入或流出；深入开展许可证后续监管，规范证件办理流程，排查辖区内一户多证、转借、租让许可证以及虚拟户等情况，严防经营大户囤积货源、倒卖卷烟，切实稳定烟草市场秩序。

□ 陶星辉

## 合肥市肥西县烟草专卖局 “举一反三”巩固政风行风建设

日前，为做好迎接国务院大督查工作，合肥市肥西县烟草专卖局对照全县政风行风暗访督查通报情况进行“举一反三”，进一步提高行政效能、规范服务行为、提升服务能力、改进服务态度，巩固政风行风建设，进一步构建亲清烟草行业风貌。

开展自查。由县局党组织纪检组牵头负责，对各部门、所队政风行风建设要求执行情况不定时开展专项督查，采取“明察”和“暗访”相结合方式，覆盖机关部门、基层所队及行政服务窗口，重点督查人员在岗情况、服务行为、办事效率、服务环境、制度公示等情况。

逐一整改。针对全县政风行风暗访督查通报的问题，逐一梳理、全面筹划，及时制定整改落实清单，明确整改内容、具体措施和完成时限，落实专人跟踪督办，确保整改落实落地。

实时通报。坚持“问题导向推进作风转变”原则，对县局（营销部）政风行风建设工作情况和存在的突出问题，不回避、不护短、不遮丑，定期进行实时通报，纳入考核，进一步促进工作作风转变，提升服务水平和质量。

□ 肥西县烟草专卖局 蔚然 刘娟

## 合肥市瑶海区烟草专卖局 开展节日期间作风建设督查工作

为加强作风建设，严肃工作纪律，近日，合肥市瑶海区烟草专卖局组织人员对两节期间纪律作风情况进行了监督检查。

此次检查采取现场查看以及电话查岗方式，主要针对两节期间值班到岗、公车私用以及车辆规范停放情况进行检查。重点督查值班人员是否在岗、值班记录是否

完善、值班电话是否畅通等。

合肥市瑶海区烟草专卖局坚持把加强员工作风建设作为服务大局的重要抓手，认真贯彻落实中央八项规定精神，全面推进整顿员工作风，增强机关效能，使纪律作风监督检查成为新常态，有效促进了工作效率的提高。

□ 瑶海区烟草专卖局 王岩

## 巢湖烟草局突出“四个强化”推进作风建设

为持续提升工作效能和队伍素质，巢湖市烟草局以“牢记使命、规范执法”主题教育活动为抓手，突出“四个强化”，全力推进作风建设。

强化学习提技能。突出员工思想教育，建立健全学习培训计划，以部门、所队为单位，以政治理论、政策法规、业务知识等为主要内容，采取集中学习和自学相结合的方式，着力提升干部职工个人修养、综合素质和业务技能。

强化管理严规范。坚持“严、细、实”工作标准，以规范执法为抓手，查找风险防范点，健全专卖执法监督检查、案卷审查、案件移送等制度，有效杜绝推诿拉皮、敷衍

塞责、消极怠工等顽症和“中梗阻”现象出现。

强化服务提效能。进一步优化公开办事程序、办结时限，按照切实可行、便民高效原则，简化办事程序，推行负面清单，建立限时办结、一次性告知等制度，规范行政许可和审批事项，提高服务效率。

强化监督促提升。根据省局（公司）季度“大监督”通报自查工作要求，结合工作实际，围绕专卖管理、中央八项规定精神和廉洁自律执行和涉法行为等方面进行自查自纠，严肃工作纪律，规范工作行为，提高工作效率，促进全体工作人员依法履责，接受社会监督，形成监督合力。

□ 巢湖市烟草专卖局 赵玲

## 合肥市烟草专卖局 “高标准、严姿态”推动巡察工作“全覆盖、得实效”

为落实全面从严治党要求，加强对基层领导班子的管理和监督，近日，合肥市烟草专卖局召开巡察工作动员会，对2018年度巡察工作进行安排部署，以“高标准、严姿态”推动巡察工作“全覆盖、得实效”。

会议指出，巡视巡察是党章赋予的重要职责，是全面从严治党的重要保障，是深化党风廉政建设和反腐败工作的重要部署。全市各级党员干部要统一思想、提高站位，从政治和全局的高度深刻把握巡察工作的重要意义，确保巡察工作取得实效。

会议强调，党内监督是“全面从严治党的重要保障，党内监督没有禁区、没有例外”，全面从严治党永远在路上，巡视巡察也永远在路上。市局（公司）党组高度重视

巡视巡察工作，制定了《2018年巡察工作方案》，进一步明确巡察范围、对象、工作重点、方式方法等内容，做到巡视有依据、全覆盖。

针对巡察工作，会议明确首先要提高政治站位，要深刻认识巡察工作是推动全面从严治党向基层延伸的重要举措，是落实“一岗双责”的有力抓手，是营造良好政治生态的有效武器；其次要聚焦工作重点，突出问题导向，坚持群众路线，讲究方式方法，要发扬真抓实干、较真碰硬的作风，敢做“黑脸包公”，尽职尽责完成巡察工作；最后要积累工作经验，为巡察工作成果运用提供可靠保障。

□ 戴歆 干燥

## 合肥市烟草专卖局 三步走开展《中国共产党纪律处分条例》学习宣贯活动

2018年10月1日，新修订的《中国共产党纪律处分条例》正式施行。合肥市烟草专卖局紧跟形势，迅速行动，“三步走”开展新《条例》的学习宣传贯彻活动。

一是领导干部带头学。明确全市系统各党组织要把学习《条例》纳入党组中心组理论学习内容，带头开展专题学习、深入研讨，学在先、走在前、做表率，切实增强学习贯彻的自觉性和坚定性。

二是全体党员全面学。各党总支、党支部把学习《条例》纳入“三会一课”学习内容，坚持集中学习和个人自学相结合，原原本本学、逐条逐句学，把学习的过程变成进一步加强纪律教育、强化纪律意识的过程。

三是联系实际深入学。以学习《条例》为契机，在学原文、悟原理的基础上，紧密联系岗位和工作实际，突出问题导向，把自己摆进去，真正将纪律意识融入专卖执法、营销服务、内部管理等各项工作以及朋友圈、生活圈、社交圈之中，杜绝学用“两张皮”。同时市烟草局纪检监察室和各单位纪检组还通过编印学习资料、邀请专家进行专题讲座、开展知识测试、制作宣传展板等方式，灵活开展学习宣传教育和贯彻实施工作，营造了良好的学习氛围，巩固了学习成效，真正做到了把《条例》印在每名党员的脑海里，落实在一言一行中。

□ 鹿琳娜

## 包河区烟草专卖局 “三举措”提升窗口服务效能

为进一步转变工作作风，提升群众满意度，包河区烟草专卖局积极采取多项措施，深入贯彻落实市局（公司）效能建设“八项制度”，切实提高办证大厅服务效能水平，树立合肥烟草良好形象。

一是精简办事流程。以便民、高效、创新为宗旨，简化申请材料，如新办证申请不需再提交经营场所租赁合同及房屋产权证明、资金证明，只需提交身份证和工商营业执照即可办理；另外，申请人还可以通过行业行政许可网上办理管理系统填写《烟草专卖局零售许可证许可类事项申请表》，直接网上申请。真正做到想群众所想，办群众所需。

二是加倍优化服务。牢固树立以“群众为中心”的服务理念，全方位提升服务质量。在制度上严格执行市局（公司）效能建设“八项制度”；在态度上，要求员工面对行政相对人的咨询要语言文明、态度热情、解释到位，做到来有迎声、问有答声、走有送声，让群众感受到热情周到的服务。

三是提高办事透明度。要求区局和所队办证大厅严格执行政务公开制度，消除盲区死角，将服务项目的办公时间、简化材料、办理流程、办理时限、办理结果等信息实行全面及时的公开、公示，保障行政相对人的知情权、监督权，同时确保行政审批工作的客观公正和严谨规范。

□ 包河区烟草专卖局 汪月香